我的老师

我的老师姓刘,她的皮肤白里透着红,像童话里的白雪公主一样美丽;眼睛又大又圆,像钻石一样闪闪发光。

上课时,刘老师会笑着给我们上课,让我们感到春天般的温暖。可是,她也有凶的时候,在我们上课不专心时,她会盯着我们,眼睛好像在说:"上课专心,否则我要批评你了。"我们马上安静下来。

下课时,刘老师会喊我们到讲台上拍照,平时她的手机也会偷拍我们呢!我们看到手机里有好多同学的照片,有的在画画,有的在看书,还有的在玩卡片。当我们遇到难题时,老师会走过来,耐心为我们讲解。讲完后,刘老师还会问:"宝贝,懂了吗?不懂我再讲一遍。"从这句话中,我看出了老师对我们的关爱。

上课时的老师像我们的妈妈,下课时像我们的小伙伴,我们都喜欢刘老师。

晚报小记者

中河街小学 187班 颜歆甜 指导老师 刘红娟 胡亚娟

第一次和校长接触

第一次的感觉不一定是快乐的,但它 永远是新鲜的。第一次,总是让人回味无 穷,给我们留下了深刻的印象,使我们终 身难忘。

对于校长,同学们都充满了敬畏之情。他,让同学们有高山仰止的感觉。那么,校长在思考些什么?校长真的像同学们想的那样难以接近吗?一天下午,春意盎然的祥凤实验学校求知园里,一次特殊的采访在进行着。采访者是我校的优秀小记者们,被采访者是我校的夏永红校长。

夏校长面带微笑,慈祥地看着我们。 采访现场,小记者们争先恐后地抛出自己 关心的问题。如"您能告诉我,您最欣赏的 学生是什么样的吗?""请问校长您觉得快 乐和学习哪个重要?""校长您认为我们学 生应该阅读一些什么样的书籍?""您遇到 棘手的问题时会用怎样的心态去解决?" "您认为我们学校最大的优势是什么?"等 等。夏校长对大家提出的问题耐心地做出 了回答。采访最后,夏校长还对小记者们 提出了殷切的希望和具体的要求。希望大 家博览群书,不断拓宽自己的知识面,积极 参与社会实践活动,从而获得大量的写作 素材,长大成为一名有用之材。

采访结束,大家的心情久久不能平静。同学们发现,原来他们敬畏的校长也有率真、坦诚、朴实的一面。此次活动的开展对提升咱们学生的社会实践能力是一次很好的锻炼,培养了大家关注社会、关注生活的能力,小记者们都感到受益匪浅。

晚报小记者 祥凤实验学校五年

祥凤实验学校五年级一班 许家珺 指导老师 谭婷婷



邵阳日报社小记者协会

爱满校园

在今年的六一汇演中,发生了一件感人的事,让我至今记忆犹新。

5月29日早上7时,我顾不上吃早餐,就兴冲冲地赶到学校。走进教室一看,嗬,好家伙,同学们已来了一大半!实习老师和热心的家长正在紧张地给同学们扎头发、化妆。身着天蓝色新校服的同学们兴奋极了,三个一群,五个一伙,像快乐的小麻雀,叽叽喳喳说个不停。

8时30分,校园里响起了雄壮的《运动员进行曲》,我们迅速排好队来到操场指定地点。刚升完国旗,我感觉一阵头晕,空荡荡的肠胃翻江倒海般难受。我再也抑制不住,张口就吐了一地黄水。班主任曾老师看见了,急忙走过来,取下我头上的太阳花头饰,迅速把我扶到阴凉的花坛边,关切地问:"怎么了?哪里不舒服?"想到还没开始的比赛,我懂事地说:"还好,没事!"曾老师还是不放心,安排了一个实习老师陪在身边照顾我。体育委员刘诺齐走到我身边,眨巴着大

眼睛说:"是不是没吃早餐?"我点点头,害羞地承认了。"那比完赛要记得去吃早餐。"他好心提醒着我。好朋友杨锦仪和同桌胡添阳也很担心我,走过来,坐在旁边陪伴我。得到这么多人的帮助,我心里舒服多了。

很快,轮到我们三年级表演了,我回到队伍中,打起十二分的精神投入演出。在明媚的阳光下,我们挥舞着金灿灿的花球,舞着,跳着……观众和家长们从各个角度抢拍这精彩的一幕幕。虽然汗水湿透了我的衣裳,但我很开心,在欢快的乐曲中,在欢畅的舞蹈中完全忘记了身体的不适。

演出结束后,曾老师表扬了演出认真的同学,也表扬了带"病"演出的我。 我心里暖洋洋的,因为里面装满了老师 的关爱,同学的情谊……

> 晚报小记者 邵师附小三年级134班 段可妮 指导老师 徐正英 曾水平



小记者认真参观雷锋故居

廖小祥 摄

学习雷锋好榜样

"学习雷锋好榜样,忠于革命忠于党,爱憎分明不忘本……"这首歌总在我的耳边萦绕。为了让我们更深刻地了解雷锋以及他的精神,学校特意为我们准备了一次活动——雷锋故里学雷锋。

我们来到了雷锋纪念馆,在纪念馆门口不远处有一座雷锋的雕像。我们在雕像前拍了几张照片,作为纪念。在纪念馆里我看到了雷锋写的日记和他看过的书以及用过的东西。我还从讲解员的口中知道了许多关于雷锋的生平事迹,这让我对雷锋有了一个崭新的认识。临走时,不少人也包括我都写了赞美雷锋的留言,还签了自己的名字。

这次活动让我受益良多,也让我了解了雷锋精神——如果你是一滴水,你是否滋润了一寸地?如果你是一缕阳光,你是否照亮了一份黑暗?如果你是一颗粮食,你是否哺育了有用的

人?如果你是最小的螺丝钉,你是否守在你生活的岗位上?雷锋故里之行让我对雷锋精神更加敬仰,对雷锋的印象更加深刻。

雷锋曾说过"人的生命是有限的, 为人民服务是无限的。我要把有限的 生命投入到无限的为人民服务中去"。 其实,在我们身边就有许多像雷锋一样 的人,如:老师,医生,清洁工等,他们也 非常平凡,如同一支支蜡烛,燃烧自己, 照亮别人。

雷锋值得我们学习一生。虽然,他 离开我们很久了,但是他的精神却永远 活在了我们心中,他的影响将伴随我们 一路成长。

雷锋精神,永垂不朽!

晚报小记者 武冈市城东中学57班 刘 晶 指导老师 唐海琴

温暖的早餐

生活中有许多事情,有的黯然 失色,有的绚丽多彩,可是这件事深 深印在我的脑海里,记忆犹新。

每天早上天还没亮时,有一个人就起来了——是我的爸爸。爸爸 把脚步放得很轻,几乎听不见。等 我醒来时,桌子上有一张字条,上面写着:张鑫宇,鸡蛋和牛奶放在桌子上,你洗漱完后赶紧去上学,爸爸上班去了。

我看着这张纸条,眼睛湿润了,心里充满了感激。是啊!爸爸每天都在为我忙着,而我在学习上却老是粗心大意,真是太不应该了。我心里感到深深愧疚,爸爸对我的关心,是用多少金钱也买不到的。我一定要好好学习,长大后好好报答爸爸妈妈。

晚报小记者 向阳小学 指导老师

张鑫宇 吴 艳

有意思的游艺班会

一天下午,我们班举行了一场游艺班会。而我,则非常荣幸地成为了主持人。

这次活动以游戏为主,各种各样,各具特色,别出心裁的新奇游戏让同学们十分兴奋。在游戏当中,同学们"丑相百出",令观众们捧腹大笑。而当中最令我记忆犹新的,还是"两人三足接力赛"与"背靠背手牵手运气球"。

"两人三足接力赛",顾名思义, 就是由两个人将他们的左右脚绑在 一起之后再开始的接力赛。同学们 分为男队和女队,经过一阵紧锣密 鼓的阵前准备后,比赛便开始了。 只听一声哨响,双方都以迅雷不及 掩耳之势迈开了步子,企图先发制 人。只见女队这边情势大为不利, 她们的步伐杂乱无章,因为过度紧 张而导致失去了方向感。她们脸上 布满了汗珠,走起来的姿势好像一 只反应迟钝的鸭子,又像步履蹒跚 的老太太,样子滑稽极了。再看男 队,他们的样子与女队可是云泥之 别。只见他们的步子方方正正大步 流星,轻松得就像闲庭信步似的。 除了偶尔的小失误,其它地方和散 步没什么区别。结果则可想而知了 -男队不费吹灰之力便赢下了这

至于"手牵手背靠背运气球",规则应该是显而易见的。游戏同样分成男队和女队。这次女队发威了,以超快的速度运起了气球。她们像闪电一样穿梭于教室,只留下了几道人影,让男队望尘莫及。等到时间结束,男队只有可怜的两个气球,而女队则有整整七个,输赢已不言而喻了。

这一次游艺班会让大家知道了 不管做什么,大家一定要有团队精神,互相配合才能取得更好的成绩。

晚报小记者

滑石小学 刘骆宸 指导老师 尹 洁